
SECE
ACTA DE LA3'SESIÓN ORDINARIA

DEL COMITÉ DE TRANSPAR[I\CIA

Tercqa Sesión o¡dintuia del comité de Túspüencia, que tue @nvocada para que tuvie.a ve¡iucarivo el dla 30 trcinta de mayo de1 año

2024 dos,nil veinticuatro a l6s l0:00 horas, d la Sal¿ dejunt6 do Telsecundar¡as, situad¿ al interior det ediñcio centralde la Secreiáía
de Educáción de Gobiemo del Estado, ubicadá en el Boulevard M uel cóñez Azcárare rúh€rc t50, seSunda Sección de la Colonia
Himno Nacion¿l de esta Ciudad Capiráliestedo reunidos los se¡vidorespúbl¡cos LIC MTRTAM ELIZABETH GASCóN MATA, adscnta

á I¡unidad de Asuntos Jundicos v Derechos Hu¡¡anos, y supjente de1 presidenre del comilé, LIC XIMENA MoNSERRAT GoNZALEZ
RoDRicuEZ, Titular de la unidad de Trespdr€ncra, y secr€tari¿ Técnicá det comiLé; LIC ELBA xócHITL RoDRicuEZ pÉRrz,

coordinadora de Archrvos y voc¿l delcomité de Transparsncia; LIC. JESSICA PUENTE NÚñEZ, adsoira a la Direccrón de planeación

v Evalu¿ción v vocal slploie del comité de Truspa¡enciá; LIc. lul-to cÉsAll MEDINA SAAVEDRA. s@retüio pá¡ticurar det

Desp6cho d€lTitu16¡yVocal del Comité; se lmcede bajo el siguiente

ORDENDELDÍA

L Lista de asistmcia y verificació¡ de quórum.

I[. Lectun y Aprobación del orden del día

III. Presenl6ció¡ del inform€ de solicitudes dc acceso á la iDfomación, ásí como las relátivas a ta protección de dalos
pqsonalesi interpu€stas ante la Unidad de T¡"nsparenci¿ de la Secretaria deEducación, durante etpnmer t iheshe del
ejncic,o 2024 dos Dil ve¡nricuaro.

lV. Análisi, det ofic¡o DESI-0I38/2024, signado po¡ el LlC. ISRAEL PÉREZ eUIRoz, Encargado de Despacho del
DePald¡otodeErádhricay sistflasdelnfomación, prsenr¿do en la unidad de TmDSparcncia et día 24 veinticuafro
de mayo delaño on c!No, ¡nediante elcualsoiicita la desclasiñcación de Ia infomació; reseMd¿ Dediante acuerdo
de fecha 26 de aero delaño 2012 dos mil doce, tu réminos de 10 dispuesto por el añlcuto I 15 f.acciones I ylI de la
L€y de T6nspar€ncia y Acceso a la InformacióD pública delEstado

V. esuntos Ge¡emles.

VL Ciene de ses,¿n

PUNTO IJNO Df,L oRDf,N DEL DiA. - Lista d€ osistencta y verincación de quórun. En este acto, ra Licenciada xtMENA
MoNSERRT\T GoNZÁLEZ RoDRÍcuEZ, háce circuta. para su nma la tista <le asistencia a los se rdo.q Erbricos pmenlesi pea

,oste.iomente d@lara. 1a v€iid¿dela sesión por er¿r presenles la totalidad desus miembros (Anexo t)

PUNTo Dos DEL oRDEN DEL Dia. - Lectur. v Aprobrción rret orde! .rel dr¡. Tona ls patáb* la Lictuciada MIRIAM
ELIZABETH GAscóN MATA, quien, en suplencra del Presidente de esre Comité, proced€ a rlar tech¡m al orden de1 dia y lo pone s
considnación del r4to de los integmnlos paÉ su anuencia; Acto seglido,los inregEnte rle este órgano aprueban poruaninidad devotos
el ordtu del dia y se procede al dqahoso del sisuienre punto (Anexo 2)

PUNTo TRES Df,L oRDEN DEL DfA. -Presertaclón del infor¡ne de solicitü.les de ácceso s ta ¡nforDacióI, át como t¡s r€tarivrs
o la protecióD de dato! P.rsonalq, iDlerplest¡s .nte l¡ Unidrd de Tr¡n§parencio .te t¡ Secreraí¡ de Educación, dur¡nte el prtmer
trlmest¡e del eJercicio2024 dos mit v€indcuatro. En esreacto,la LIC- xIMENAMoNSERR \T GoNZÁLEZ RoDRicuEZ, quim, m
s! caácter de Trular d€ l¿ unidsd de Transpárencia, pmentd el infome corspondiente al primer trimestre del año 2024 dos mil
vernlicuátro, a efecto dedejarconsta¡cia dcl estado de ks solicitudes de infomacró¡, á§i como las relátivas ¿l ejercicio delos dqechos de

Accso' Re.ti6cació¡, canftlación v/u oposrción de datos peNonátes, recrbidas por la un,dad de Túnsp encia. una vez que los
iDtegranies revisan el conlenido del informe estadistico pres€ntado por la mencionadá servidora !úbtic6, dstñ¡rnan que se glose como
corcponda a lá presonre acrá, púa debida const cia de los prccsos a cargo de dicha úe0 administmrivs sE APRUEBA (A¡qo 3)

PUNTO CUATRo DEL oRDf,N DEL DÍA. -Anátisis del oflcto Df,SI-013E/2024, sign¡do por el LIC.ISRAEL pÉRfZ QUIROZ,
Encarg¡do de Desp¡cho delDcparr¡mento de Esra.tístlc¡ y Sistemas dc lbformsción, present¡.toen ta Unidad de Tránspar€trcta et

dia 24 velnticuotro d€ mayo del alo en curso, hedirDte el cual solicit¡ h .lesctasificocrótr de te itrfo¡m¡ción reseryada mediante
.cu.rdo defecb¡ 26 de enero del ¡ño 2012 dos mil doc€, en términos de to dispuesto por et ¡rrt.ulo ll5 frocc¡otres I y II de ta Ley
de TrrrsP¡r.nci, yA.ceso a l, Into.maciótr Pl¡blics del Esr.do. VEro elcontenido del oficio de cuot¿ y anariadas ras co¡siderscjones
exPuestaspor clárea sdfrinistrativ¿ responsable de la rnfomáción, esle Comité deconfomidad con elá¡rícuto52 fracción II de ld Leyde
T.ansparencra v Aoc§so a Ia Infomación Pública del Estado en corelacrón con el numeral I 15 fEcción It de la fri§¡ai asi como to

establecido en e1C¿pítulo Cuátro de los Lin§amientos gene¡ales en male.ia de clásificación y d€sctasificáción de lainfomación, asicomo

Para la elaboiacró¡ de ve¡siones públicasj este Comrté derelDina la Descl6jficación de ta Intormaciótr Dsradhtico cortentda en los

cuestionorios efadisticos 9lt requisitados y val¡d¡dos de l¡s Escuelar Psrt¡culáres de tos (ictos escot¡re§: Itricio de Cursos
2008' fh de cursos 2007-200E, Inic¡o de cursos 2008-2009, Fin de cursos 2008-2009, Inicio de cu6os 2009-2010, Frn de
2009-2010¡ misma que fue clasificada a través del Acuqdo do Iecha 26 veintiséh de enero det año 20 t2 dos mil doce. el cu¿t en esre

se dejas¡n ef@tos En consecuenciá, semite elacuerdo conespo¡diente. elcual, po.los molivosy tundamentós expuestos en su conten

V



SEGE
d€scl4ifics la infomacióó solicitada, misño que se anexa a la presente aúá, et @ai debqá ser notificado por conducto de Ia s€crctaria

Técnica de este Órgano, pam que surta los efectos administrativos condDcentes. SEACUERDA (Anoxo 4)

PUNTo clNco DEL ORDEN DEL DÍA. Asuntor c€¡erales. En uso de la voz la LIC. xtMENA MoNSERRAT GoNZALEZ
RODRÍGUEZ, exp.esa a conrinuación

"Er reIerencia 4los teh6 Pl¿ñteddos e ld Se61n.ta Sesión OKtiñaia ! @ o e, su noñqto tes hice del conoc¡dierto, td L¡iid¿d d¿

TrdnsParcncia ho dado @tttiauida¿ d ld iñplmektdción del Pñgrano arñando @ cuekta cuehtos Trukspdrcnte, .t*dttu ado pot h
Codisióñ Estotal de Gotuntid de Acceso a lo l"forhaciód Púbhca del Estado ek cokjtñ¡o co¡ esto Sectetaia, especílcoñe te et et nivet
p.eescalor, por lo cual proporc¡ono tot dotos octualizo(ks en lomo a dicho oc¡ividd(].

I5 de abnlde 2A24 J¡t¡{ín de N¡ños "tolektíñ Góne Fa as C.T.24DJNA2BEL

lSdeciochó de 2024 Jdrdí"de Niños " Salva.lor Díaz Mi@n" C_T_ 24DJNA2UM

2i deabil.le 2021-Jadii de Niños "Md detRosqno Cu¡iéfte Eskitse C.T_ 24DJN\4E5A

24 de haea de 2A24 Jdtdík de Nños Herculdko Cottés" C.T.24DLN002?X

25 de hq,o de 2024.Jadk de N¡ña! " yicenle Ch ¡coseii" C.T_ 24DJN09571

08.!eh¿ro de 2024. J¿tdín de Niños "Mdrgnra Maza de Juárez C_T_24DJN254tZ

l3 .le hdyo de 2024. Jdt¡Iín rle Ntitos "Manuel JoM Ahón", C T_ 24DJN\I?ty

Pot su Par¡e, dutokte el ró¡iho n6, se conti Mt¿ coi.ticho prcgla a, dahda kic¡o eldía 07 s¡ete .]e junio rte la presente ohuat¡dad, se

ocu.lirá olJdtdia de Ninos "Cboilde Betones Mera", C.C.T- 24DJNAI89I, ubicado et el dunicipio deAmodi o de tos tnforte, Soñ Luis
Patosi esPeú dose Id Pot¡iciPación rle al hetus l 6 rtiec¡s¿is dlutunos del hiwl pre*colot Ip dkknot se infoma ¿ l¡ n de dejat et¡de,ci¿
de los trdbdjos realitudos por es¡e suieto obligodo eh reloción alloñento de lo cul!útu.le Io ¡runspútdcia, ! coho par¡e det ejerc¡c¡o de

las dcciones pre stds en el P.ogtoha de A.ciorclj de Mejoruñ¡ento de la Tnúparencia

coniinM¡do @n el uso de Ia palabú, la LIC XIMENA MoNSERMT GoNZÁLEZ RoDRicuEz, señala to sisui€nte: ,.e, 
§es1¡¡u ¡erro

dl ocuetulo adoPtodo durutte Ia l 0'. Dé¿¡ho Sesiók Eflnordinoia celebtuda el dk 1 l once de ¿b t .tel año 202t dor ñil wiht¡cuo!rc, er
el q e se $¡obleció @no Plazo linite patu laforhúlac¡ón tle obsetudc¡on\ aL rotecta ¡te Reglaheh¡o rte Trunspdftnci¿, Acceso a tq
Inlornac¡óh Pública v Ptute@ión de Datos Persoh¡lesde lo Se¿retaria de Eddcac¡ó, .le cobieno det Estado, I¿ fecho @ftespontiiente a
la Prcsente Sesióñ Oldinaria, d lin de procedet d su aprcbd¿ió y ekvía a la I-lnidod ¡|e Asuntos Juti.ti¿os y Derechos Hanonas, pdt¿ que

en ejerc¡cio ¿e s6 facuhodes, se ek¿ a @bo los ojtstes ñotuqtiros y ptucediúientos naeios pard sd wblicoció : pór e o, ek este

acta ne Petuito solicita es se iñfome si ra lüe cohclúida la reúsión del c ado do.unento y É dternek en su ¿av tas obsetunciones o

considemc¡ohes eñ cúanto a su coh!¿hi.lo». Lrc. MIRIAM f,LIZABETH GAscóN M|'tat ,,En representocióñ del M¡.o. Lü¡s
F o"cisco cohtletus Turtubiartes, *ppso la anuekia cot el dacudento prefuhLqdo por ta uhi.tad de Tr¿ sparcac¡o, no obstonte, he
rcseno lds obsetuaciones hastd en tonto § t ita fomalnen¡e a lo Uñ¡tlatl de t*ntos Jutíd¡@s ! Dercchos H hanos" ; LtC. ELBA.
xÓcHITL RoDRiGUEz PíF.EZ: "se realiró lo rerisióñ det con¡ekido ¡tet docuñenta, s¡h eúbdtyo, ho tengo obseryociors ¿l
¿ontenidodelprovecto;Llc,JESSICAPUrlNTf,NftñEZ:"unavezandtiudoetprate¿to!enco¡jukto¿one!wcalptupie¡arioque

reptesei¡o Lic José Gerar¡lo Perdoño ain¡ero, ho se fomutdk obsetuocioñes dt disüo", Lrc. JULto cÉsAR MEDTNA
sAAvr,DRAt " lhlomo que reiM.lo el ptu!¿c¡o de rcgldñento yesentado no tengo obsenocio"es quefomular". Asentado lo a¡tnio.,
los integrdtq d€ e§te comité apruebe por undimidad remirrr e1 proyecto de rcfe@cia ai Daa¡tatuenro de Noúátiv¡dad adsc.ito a la
Unidad de Asuntos Iuridi@s y De¡echos Hu,¡anos, laE que en apego a ias faculrádos y at ibucionos que 1e confiere e1 numqal 22 del

Reglamento lnloior de esta s6ráüia, se lleve a cabo una revisió¡ del documoro de refqocia a fin de gaéntizar que cumpta co¡ 1as

fomálidades reqDdidas paE sD exPedición y poslcrior publicación, psra lo cual se inshuye a 1s Secretaria l'enica dc esle Comjré.lteve a

cábo ls Bestiones pertinores paE Lal efecto. SE APRUEBA

PUNTo SEIS DEL oRDEN DEL DfA. -Cierrede S€sión sicndo todos los asu¡tos ádesahogary una vez que seaprucbapo. unanimidad
votos el Peen lo instruñento, se da por conclDida la sesión, siendo las I 0.40 dicz horas con cua¡enla minu tos del .lia dc su rnicio, fimando
alma¡gen y al calce los que cn eua intenininon

LIC, MIRI {LYABETH GA§CÓN MATA
Supl€nte dclPr€sidiurc dcl Cotr¡iré dc T'ansparencia

S.E'G.E

coMlfÉ DE

TRANSPARENCIA
3M MarudGó,8 eÉRE ¡5o, cor Hiñm Ná@rorses¡r rase.rid4ce ru6e,s^ u6ed6¡s Lp rdébm(444)499som

§;¡ii_r.:_"¡fl
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SAAVEDR,{

Las lims Úúnid6 h prcrede to¡ oresp.'rdm al adá lrymbda coi 
'¡o(iyo 

de ra Terccn ssión odin ia del coniré de TEnspmensia d. tá secrbrio de Educació¡de CobGno del Fsndo, c.lebnda el dis 10 l¡einb de ñayo del año 2024 vejnricurd



SEGE
sEc§Ernila D..DU.¡<r4n

TISIA DE ASISTENCIA

Ttrcera S6rón Ordinaria del Comiré de Transp encia d€ la Secretaria de Educación de Gobimo del

heinta de Dayo de 2024

202, !,Ano d€t Bic€ .n¡.io d€t CoIgr.¡o Cotrsdtuymt€ d.t Ersdo de sún Lui. poro¡i,,

el\d Maruroi@ aéBre 15., cor tlimm N¡.ioErsepnd.5.a¡ó4 cp.7!B6e,s¡ó l!.6 p.bis Lp retéforc t4)4ee sooo

iññ]ff uaíifliáEB ñ.anfl l9sÍrgjí -x, i3ártr;¿ - :,:. ¿, -:-

Estado, celebrada el día 30

I'ITRO, I,U]S FRANCISCO
CONTRERAS TURRUBIARTES

Titu¡ar de la Unidad de Asuntos Jnridicos y
Presidentc dd Comitó de Trausparencia

I,IC, MIRIANI ELIZABI|TH GASCÓN TTATA
Snplcnte del Prc§idente dcl Com¡té d. T,a¡sparenci¡

LIC. XIMENA MONSERRAT
GONZÁIEZ RODRÍGUEZ

Titular de l¡ Unid.d de Tr¡rsp¡retrcia y Secretoria Técrlco
del Comiré de T.orsp¡rencio

I,IC. Rf,YNA I,ETICIA REYES ALONSO
Strplente dc la Sccretaria Técnic¡ dclCom¡t¿

LIC ,IOSE Gf,RARDO Pf,RDOII,IO QUINTERO
Director d. Plánesción y Ev!tuqció¡ y

Voc¡rl del Comité de Transpsrenc¡a

LIC. JESSICA PUf,NTE NÚÑEZ
Vocol Suplerte

LIC. JULIO CÉSAR Mf,DINA SAAYI]DRA
S.üetEr¡o P.rtlcula. del Despocüo detTituhr

y Voc¡l del Comitó de Tronsparenci,

LIC. MA. GUADALUPE OLVER{ f,STRT\DA
Vocál Suplenie

LIC. ELBA xÓCHITL RoDRíGUf,Z PÉREZ
Coordtnadorr de Archivos

y Vocal del Comité de Transp¡¡énc¡ü

LIC. MARTHA R{NCEL ZAVALA
Yoc¡l §uplenre



DE\,I

Urtdad dc Tronsp¡renci¡
Ot¡c¡o t T-0897/2024
Asunroi Cohjr¿ d. Tmnsparenci¿

, Mayo¡8,dezo¿4

MTRO. LUIS F'RANCISCO CONTRERAS TURRUBIARTES
Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; y
Presidente del Comité de Transparencia
Presente. -

os5ly52dela
de las Resjas de
ta 3" Terceín Ses

que letrdrú renficofivo el dl. J0 t¡eintü de mayo ¡tet áño
Llepanañmro de Telesecu ndana<. bajo c¡sisuicnrevrden del

I. Lisla de asisiencia y verjfioacióó de quóN¡¡.
IL Lectum y Aprobación dcj OrleD det dla

pe6o ñrspuqtas anre la Unidad de.tmnsp¿r
de1 ej 2024 dos mil veinricuatro.

veinticmtro de mavo-del 0ño en curso, medi'nte el cuar soricita lo descrasificación de ro infom,citu reswada
nediante acuerdo de fech¿ 26 de snero del año 20 r 2 dos mit dú@, eD témino 

"ii" ,"i "il"Lrr" r r s
frd@iones I y ll de la Ley de rmnsparcncia y Acceso a ld ln¡onnación púbtica

Por oha parte' no omrto señarar que o caso de ausenci., podrá sq suplidoduraóte Iu se¡onpo¡ else*idor público dsign.do
mo su $plente, @nfome a lo disp!€sto por et arttcuto t3 scsu;do námfo de las Regtas a. op;cion aet Co.iÉ ae

IV,

Sin oho psricular por el momento, quedo a sus apreciabtes ó¡de¡es

tentamente

vt.

Í.r L.(;.I
UN¡D{D D¿ IRA LEZ RoDRicilft;m'-t*

2024, "Año del Bicenrer¡rtodet Congreso Constituycnte del Estado dess¡r Lük potosf,,

uN IDIDDiE ASUN

ry*.191:*i;:i!,'1!i'nmN*jo¡ar&ed,¿ sd¿i c ¡ /B6s,s¡rukpo,6rs.rp isréronor444)4ee@



ÜE(,E,
,,rr:,.;i il4 (f:Ltrru\,. !t!

Unid¡d de Transparenc¡.
Oflcio UT-08998024
A§unlo: coDiró d. TEñrpacrch

NlaYo 28, de 2024

LIC. JULIO CÉSAR MEDINA SAAVEDRA
Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente

arfcütos 51 y
ryl2delasR
óD de la 3. T€r

que rendrÁ \erificativo .t dia J0 tretnrú de malo del ¿no
t e¡artamento,leTeles{undoris, bojoet sisuicr;eoiltr dct

IV,

fiacc¡ones I y lI de lá Ley de Transparenci¿ y Acc€so a I

Ciede de Ssión.

como su suplcnte. conrorme a to dispuesto por el articuto l] segundo pár0io

VI

UN]¡]A]]DE 
1ÁA

s¡tv [,2 RO
laU

T

2024, "4ño dclBic.ntetr¡rio dct Congreso Conrfltuycnre

:3t
,iti
ill.,J

l-r
D

cina del Secretario

:gl:Jtr*i}"ll oe$n.untuds-p eé,ono(44¿4,es¡{b

Sin otro parrcularpor el momento, quedo s sus apreciables órdenq

il-:';irt:¡Ú



Unid¡d de Tr¡nspareDctr
Ot¡do Ur-0696/2024
tuuNo: Comité de TEnspdercia

MayoZE, de ZU4

Lrc. JosÉ GERARDO PERDOMO QUTNTERO
Director de Planeación y Evaluación;
y Vocal del Comité de Transparencia
Presente

cutos 5l y 52 de ltr Ley de
l2 de las Reslas tte Op.hci

de la J" Ter cem Selión OrJi
que tetrdrá leril¡cotlvo et dio l0 tre¡nto de m¡yo det ¡ño
Depo¡lamfrro de I elcsecundariAs. bajo et sis! ien lc o«lEn dcl

L Lrsra de ssistencid y vcrificacjó¡ de quóruDr.

IL tf,orum y Aprobación del Orden del dia

tv. Aná¡isisdel porclLtC.ISRAU pÉR].,, eLlROZ, EncaBodo de DesDa(ñoeepadamen tnfomación. prc.enrodo cn t¡ Unidad Je T;nsDdrencid ej diav€inticuatro ante er cuar;;ricr¿ r0 desct-r¡","i¿, J. r, i"ái#"]j" *."
mdianteacue.do de fecha 26 de enerc del año2012 dos.il¿oce, 

"n 
termin* a"io Áp"*i" p". 

"i*1",r" 
r rs

fiacciones I y II de l¡ Ley de Transpa¡eoc¡¿y Acc6o ¿ la Iffomsdón pública del Eshd;

Por otra pafe, ¡o omito señalar que, €n c6so deausencia, podrásersuplidodurantela sesión por el servidorpúblico designado
@Jno eu- su?lenb, contonne a to disputuro por et oñtdto I3 segu;do pán.¿Io de tas n.gl* ¿ óp"ru"ion ¡s¡.C.,i#"rmnsparencÉ. i-l+l; -

VI

SEGE
!áf¡'"*'t#Srn otro parliculor por el mohoto, qu€do a sus

2024, "A1o delBtcentenqrto detCorgreso Con.tiruycnte ¡l€lEstsdodeson Luispotosí,,

I] T IJ,]LIC

lIY'lx"5T:}j:I3'3]!LaEN&@|kn'ftlakbn'c,g/s69,gtrtuLPoErs,LPfélúIoÚ1444)499m

otRrccróN ñ!'r 
^ñE^'róN 

Y F'aLUácIÓN



DtrLIE,

Uridad de Tronsporenci,' oticto uT-0898/202¿
Asunro: Conüré de TEnspaEncia

tVayo 28, de 20¿4

LIC. ELBA XóCIIITL RODRÍGUE Z PÉ¿NEZ
Coordinadora de Archivos; y
Yocal del Comité de Transparencia
Presente. -

culos 5l y 52 de ta Ley de
t2 de las Reglas de Opemci

de h 3, Te¡ce€ Seión ordi
que rerdrl vertucstivo et dt¡ J0 tretnla de msvo del o
Depan¿he,ro de Teieccundarirs. bajo el sjsJienae orden

I. Lista de asstencra y verificacióD de quórum.
I[. Lectura y Aprobación del Orden de1 dis

medianie acuerdo de fecha 26 de enero del año 20 ¡2 dos mit doce, ún téminus de lo displsro ,or eta.ifcuto L 15
ñ'acciones I y it de ta Lcy de TmnspüEncid y Acccso á ta l"L,,""io^ p¿"riá ¿iir"á¡I---'

V. Asuntos cenerales

VI. ciq.edesesión.

i, E.c.u.

la lJ
'Iécnica dcl Cornité

ó-
2 I i'{AY0 202tr

ZÁLEZRoDÚGUEZ
isparerrcia

t0
2024, "Año del Btcenrenarto del Cotrgreso ConstÍuyentedel

1gg:xij:j1i::3e:1,nDN&DFrs:e¡d¡sedó¡,c¡.7¡3§e,sanr,,i5poror p.reréfom144.4)4,,som

3EOE¡:,r.11:¡hr/
JhDr\.r ,U]\ DE AR!t.llVOS

otro pariicular po¡ elr¡onenro, quedo a


